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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,

 děkuji,že jste zavítaly do našeho albíčka :o))

 *** Hned na začátek uvedu,že věcičky ,které prodávám jsou výhradně po mé dceři nebo po dětech kamarádky,není to
komerční prodej ! Všechny věcičky se před nafocením snažím důkladně prohlédnout a nedostatky popsat v inzerátu. Může se
samozřejmě stát,že něco přehlédnu- do dvou dnů po obdržení zásilky můžete uplatnit reklamaci-poskytnu slevu. Ovšem
požaduji přehlédnutou vadu nafotit ,maily typu " přítel mi odvezl foták a vrátí se za měsíc " neakceptuji.

 ***Počítejte s tím,že věcičky i když jsou v super stavu,jsou nošené a prané ( pokud neuvedu,že jsou NOVÉ) a tutíž
nečekejte,že jsou netknuté. Ráda zodpovím vaše dotazy,přemeřím,ale po ŠPATNÝCH ZKUŠENOSTECH odpověd čekám do 12ti
hodin,poté vracím zpět do prodeje !!!

 ***Platbu preferuji převodem na můj účet,popřípadě složenkou typu A. na dobírku nezasílám .

 ***Rezervace držím pro registrované maminky týden(což je 5 pracovních dní na zaplacení),ale po domluvě je možné věcičku
rezervovat déle . Pokud se peníze na účtu do té doby neobjeví,dávám věcičky zpět do prodeje a píši NEGATIVNÍ HODNOCENÍ
!!!Když penízky nakonec přesto dorazí,posílám je zpět na účet plátce o ponížený manipulační poplatek 20 kč.
 Proto si ,prosím,dobře rozmyslete,zda o věc máte opravdu zájem, REZERVACE ČI VYHRANÁ AUKCE JE ZÁVAZNÁ !!! Bohužel se
v poslední době setkávám s nesolidními nakupujícími,které mě nutí toto opatření udělat :o(
 Pro neregistrované maminky je rezervace max. týden.

 ***NEVYMĚŇUJI a o cenách NESMLOUVÁM ! Prosím,respektujte to,věcičky kupuji značkové,většinou nové nebo ve výborném
stavu a cenu se snažím přizpůsobit aktuálnímu stavu :o)

 ***Zaplacené balíčky odesílám zpravidla 1 x týdně,mám dvě malé děti,tak se na poštu častěji nedostanu :o) Může se stát,že
někdo z nás onemocní,potom vkládám vzkaz a maminkám pošlu mailík,aby zdržení očekávaly :o)

 Pokud jste dočetli až sem,tak děkuji a těším se na Vaše objednávky :o)))

 Přeji příjemné nakupování

 Diana :o)
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